

TOP 10 vecí pre váš skvelý

máj

VYCHYTÁVKY
Z KAŽDEJ
STRANY, KTORÉ
SI ZASLÚŽIA
POZORNOSŤ

1



DOKONALÁ REGENERÁCIA

Zoznámte sa s inovatívnou kozmetickou novinkou, regeneračným krémom **Lancôme Rénergie H.P.N. 300-Peptide Cream**. Koncentruje v sebe účinné zložky, ktorých kombinácia

bola doteraz nepredstaviteľná a dosahuje tak nové úrovne účinnosti. Prípravok obsahuje kyselinu hyalurónovú v novom pomere, využíva osvedčenú silu čistého niacinamidu a po prvýkrát sú v ňom koncentrované viac ako tri stovky rôznych druhov prírodných peptidov, ktoré sú dobre známe pre svoju kľúčovú úlohu pri regenerácii pokožky. To všetko v novom, doplniteľnom balení.



2

OSLAVA JARI A TRADÍCIE

Novou jarnou edíciou oslavuje rodinné klenotníctvo **Halada 45.** výročie svojho založenia. Nesie sa v duchu farieb drahokamov a ponúka šperky v troch farbách zlata kombinované s lapisom lazuli, malachitom a perleťou. Náramky, náhrdelníky a náušnice, ktoré zdobia symboly nekonečna a písmena H, nájdete v butikoch Halada jednotlivo alebo ako zladené sety.

3



SREŠPEKTOM K PRÍRODE

Značka **Chloé** vytvorila novú podmanivú parfumovanú vodu *Nomade Jasmin Naturel Intense*, ktorá obsahuje len 100 % vôňu prírodného pôvodu, alkohol a vodu. Navyše je vegánska, neobsahuje žiadne umelé farbivá a flakón je vyrobený z 15 % z recyklovaného skla. Jej základ tvorí vôňa jazmínu, ktorá kontrastuje so sladkými tónmi datľového a hruškového akordu. Jemnú zmyselnosť umocňuje omamná vanilka, krémové santalové drevo a pačuli. Aj vy si túžite privoňať?



4

3, 2, 1... GO!

Úplne nový rad **Coffee+** od **Nespresso** ponúka dve inovované kávové zmesi rovnako skvelej chuti, ktoré v porovnaní s klasickou kávou obsahujú o 20 % viac kofeínu. *Stormio GO* a *Melozio GO* boli vytvorené pre milovníkov prémiovej kávy Vertuo, ktorí chcú k svojmu well-being a životnému štýlu pristupovať proaktívne a využiť svoj život na maximum. Extra povzbudenie hľadajte online, alebo v Nespresso Boutiques.

ŠPERKY A KVETY

Dizajnerka Lucia Šimončíč, autorka a zakladateľka značky **Skvost**, sa pri tvorbe aktuálnej jarnej kolekcie inšpirovala ponukou a filozofiou značky **Flower Therapy**, ktorá na trh prináša udržateľné kvetinové koncepty. Obe značky, ktoré ponúkajú lokálny a udržateľný dizajn, sa spojili, aby fanúšikom priniesli komplexnú esenciu jari v sezónnej kolekcii Skvost x Flower Therapy collab Spring Collection. Charakteristickou črtou kolekcie je poetika a estetika prebúdajúcej sa prírody. Nežné pastelové tóny kryštálov dokonalo harmonizujú s tvarmi šperkov a dizajnom kvetinových aranžmánov. Túto rozkvitnutú jarnú kolekciu si určite zamilujete.



KÚRA PROTI STARNUTIU PLETI

Novinka od českej high-tech vegánskej značky **Iuvenio** – unikátne peptidové sérum **Pro 01** aktivuje prirodzené ochranné mechanizmy v pleti. Obsahuje koncentrovaný peptid Clodessine, aktívnu časť proteínu dlhovekosti Klotho. V pleti podporuje antioxidačné procesy, ktoré bojujú s oxidačným stresom a teda riešia hlavnú príčinu jej starnutia. Sérum obsahuje aj kyselinu hyalurónovú, ktorá ďalej zvyšuje jeho účinnosť a navyše sa pýši inovatívnym balením – dodáva sa sterilne v striekačkách, vďaka čomu neobsahuje žiadne konzervanty.



UŽ ŽIADNE NEDOKONALOSTI

Značka **Nivea** nedávno predstavila nový produktový rad **Derma Skin Clean**, ktorý určite poteší tých, ktorých trápia na pleti čierne bodky, pupienky a upchaté póry. Produkty z tohto radu, medzi ktoré patrí nočný exfoliátor, čistiaci pleťový gél, pleťový peeling a pleťová voda, sa postarajú o hĺbkové čistenie pleti, redukciu nedokonalostí a taktiež zamedzia ich opätovný výskyt.

Letná výbava s LIRENE SUN

Značka **Lirene** prináša opalovací rad s celým portfóliom skvelých produktov, aby ste sa nemuseli obávať intenzívneho slnka. Vyberte si pre každodennú starostlivosť ochranný pleťový krém **Lirene s SPF 50 IR**. Je hypoalergénny, zmiernuje následky infračerveného žiarenia, hlboko vyživuje pokožku a zabraňuje jej vysychaniu. Tento pleťový krém môžete používať aj po kozmetických a estetických zákrokoch.

vhcosmetics.sk



BP-230205

7 KAŽDÝ DEŇ ZDRAVÝ ÚSMEV

Jedna z najrešpektovanejších európskych dentálnych značiek, švédsky výrobca **TePe**, uvádza aktuálne na trh ucelenú líniu piatich vegánskych zubných pást. Sú výsledkom dlhodobého výskumu a najaktuálnejších požiadaviek zubných lekárov. Málo penivé alebo nepenivé, pre správne a pohodlné každodenné čistenie, s obsahom fluoridov aj pri detských pastách a starajúce sa o citlivé ústa aj suché sliznice vďaka variantu **Pure**. Predáva sieť predajní Profimed.



10 VÝNIMOČNÝ ŽIVOTOPIS

Kniha **Kráľovná**

od Matthewa Dennisona, ktorá vyšla vo

vydavateľstve Sloart, je jedinečným dielom. Výlučne je venovaná jej veličenstvu, po celom svete milovanej panovníčke Alžbete II. Ponúka detailný a zasvätený pohľad na jej životný príbeh od detstva cez dospievanie až po panovanie v ére bezprecedentných zmien. Zaznamenáva jej radosti a triumfy, ale aj sklamanie a útrapy. Je dôstojným životopisom kráľovnej, ktorá na tróne strávil sedem desaťročí, teda dlhšie než ktorýkoľvek jej predchodca a prežila množstvo dejinných udalostí.



9